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De alleskunner

La polyvalente

 
De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne

Highlights 5

Elegant, strak en betaalbaar beslag- 

design voor inbouw in nis, hoek of 

U-vormige douche-opstelling.

 

De nieuwe LIGA draaideuren met 

smal wandprofiel voor een strakke 

montage op de tegel en het wand-

paneel op een standaard hoogte 

van 2 m.

Op maat gemaakt met wandbeslag

voor montage op de rand van de 

tegels of op de rand van het wand-

paneel.

 

LIGA kan nu alles.

Design contemporain de charnières 

raffiné et abordable pour montage 

en niche , en angle, ou en ‚U‘:

 

Les nouvelles portes pivottantes 

LIGA avec profil mural étroit pour 

un montage affleurant sur carrelage 

à côté du panneau mural, avec une 

hauteur de série de 2 m. 

Et sur mesure avec la ferrure murale 

pour le montage affleurant au verre 

au niveau de l‘arête du carrelage ou 

de celle du panneau mural.

 

LIGA est désormais pour toutes les 

situations.

LIGA draaideur
LIGA porte pivotante
Transparantie voor iedereen 
Transparence du verre pour chacun
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De alleskunner

La polyvalente

 
De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne

LIGA Pendel-vouwdeur
LIGA porte pivotante-pliable
Het douchescherm voor elke badkamersituatie 
La paroi de douche pour chaque situation dans la 
salle de bains

Het douchescherm voor elke 

badkamersituatie: pendel-vouw-, 

pendeldeur-, draaideur- of schuif- 

deur- comfort: LIGA heeft voor 

elke douchesituatie een optimale 

oplossing. 

Deze serie biedt met het design 

en de ruimtebesparende oplos-

singen een bijzonder gevoel van 

vrijheid.

Qu‘il s‘agisse du confort d‘une por-

te pliante, pivotante, battante ou 

coulissante, LIGA offre une solution 

optimale pour chaque situation de 

douche. 

Grâce à son design et ses solutions 

peu encombrantes, la gamme offre 

un sentiment particulier de liberté.

Highlights 7
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De alleskunner
La polyvalente

De douche-oplossing voor de 

kleine badkamer, ideaal geschikt 

voor renovaties en bijvoorbeeld 

verpleeghuizen.

De nieuwe LIGA pendel-vouw-

deuren in een U-opstelling zorgt 

voor 100 x 100 cm wegvouwbaar 

doucheplezier.

Direct voor het raam, tegen het 

metselwerk of eenvoudig midden 

in de ruimte.

1,35 m

1 m

LIGA U-opstelling 
LIGA montage en „U“
Klein wordt groot 
Le petit devient grand

La solution de douche pour les salles 

de bains étroites, idéale pour la réno-

vation et, par exemple, les établisse-

ments de soins:

La nouvelle cabine de douche pivotan-

te repliable LIGA en forme de U offre 

une ouverture de 100 x 100 cm pour 

profiter véritablement de la douche.

Directement devant la fenêtre, contre 

le mur ou simplement au milieu de la 

pièce.
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De alleskunner

La polyvalente

 
De alleskunner
La polyvalente

Modern, rechtlijnig profiel-design 

voor iedereen, die het graag 

waterdicht heeft.

De nieuwe 2- en 3-delige schuif-

deuren LIGA. In 2 meter stan- 

daardhoogte, met waterafstotend  

42 mm bodemprofiel. 

Uitstekend te reinigen dankzij het 

horizontale profiel en het ontbre-

ken van haak geleiders aan de 

schuifdeur segmenten. Door het 

magneet-kliksyteem kunnen deze 

naar binnen gezwaaid worden.

LIGA schuifdeur 
LIGA porte coulissante
Spatwaterdichtheid is de maatstaf 
Une étanchéité impressionnante

Design de profilé moderne  

rectiligne pour tous ceux qui aiment 

l‘étanchéité:

Les nouvelles portes coulissantes 

LIGA en 2 et 3 pièces. Avec une 

hauteur de série de 2 m avec profil 

de sol étanche de 42 mm. 

Unique, résistant et au nettoyage 

facile grâce au vantail de porte 

coulissante profilé et sans crochets 

et au profil de sol à l‘intérieur 

parfaitement lisse.
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De alleskunner

La polyvalente

LIGA WALK-IN / BADWAND
LIGA WALK-IN / Paroi de baignoire 
Verfijnd schuiven opnieuw gedefinieerd 
La porte coulissante redéfinie

Voor een ruimtebesparende  

douche-opstelling: de Walk-In 

glazen wanden en de badwanden 

- LIGA bodemvrij .

 

Le nouvel espace de séparation libre 

pour les parois walk-in et les parois 

pour baignoires s‘appelle LIGA porte 

coulissante sans seuil.

 

Voor een optimale reiniging kun-

nen de schuifdeur segmenten naar 

binnen gezwaaid worden.  

De WALK-IN LIGA is achteraf  

afsluitbaar met een LIGA hoekins-

tap halfdeel, schuifdeur bodemvrij.

Avec un élément de porte coulissant qui 

se déplie pour un nettoyage optimal. 

Avec l‘option de fermeture ultérieure 

standard d‘un entrée d‘angle WALK-IN 

LIGA avec une demi partie d‘un entrée 

d‘angle LIGA coulissant sans seuil.



 
De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne
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De alleskunner
La polyvalente

WALK-IN XB 
De elegante variabele 
L‘élégance variable

De walk-in glazen wand, die altijd 

past: 

WALK-IN XB in 8 mm dikke  

ESG-veiligheidsglas.  

Betrouwbaar gestabiliseerd door 

de geometrische- of ronde  

stabilisatie. Met of zonder vleu-

gel-elementen te monteren zodat 

er voor iedere badkamer een 

oplossing is.

Of individueel toepasbaar met 

aanpasbare wand- of plafond- 

steun.

La structure en verre Walk-In qui 

s‘adapte à tout:  

WALK-IN XB en simple vitrage 

de sécurité de 8 mm d‘épaisseur. 

Maintien fiable grâce à une sta-

bilisation murale géométrique ou 

ronde. Discrètement partagée en 

série pour qu‘elle trouve sa place 

dans toutes les salles de bains.

Installation personnalisée avec au 

choix fixation murale ou fixation 

plafond.



PEGA
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De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne

PEGA 
De comfortabele en charmante  
La beauté charmante 

Het bekroonde draai- en schuif-

deurprogramma PEGA overtuigt 

met technische- en optische mo-

gelijkheden net zoals de unieke 

prijs-prestatie-verhouding. 

De pendeldeur met glasaf- 

dichting  sluit standaard elke 

walk-in-douche.

 La série PEGA avec portes battan-

tes et coulissantes élégante avec 

de caractéristiques techniques et 

visuelles exclusives convainc avec 

un rapport qualité-prix unique. 

Et la porte pivotante avec joint à 

friction ferme en série toutes les 

installations Walk-In.
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De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne

RAYA 
De slanke met elegante uitstraling 
La svelte dans une brillance élégante

RAYA slank en strak design. 

Blijvend slank door de verstel-

mogelijk in de breedte in het 

muurprofiel: 20 mm in beslag 

van edel chroom.

 RAYA reste toujours aussi élancée. 

Grâce à un réglage en largeur  

invisible de 20 mm sous les  

appliques chromées élégantes.

20 mm

10 mm



 
De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne

 
De perfecte middenklasse 
La parfaite classe moyenne
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De design highlights 

Les points forts de design

NICA 
De perfecte schuifdeur 
La porte coulissante parfaite

De onderscheiden schuifdeur 

met betrouwbaar Soft-Open en 

Soft-Close comfort, zal indruk 

maken met het ruimtebesparen-

de gemak.

La porte au design excellent, avec 

technologie Soft-Open et Soft-Close 

convainc dans toutes ses variantes 

par sa légèreté compacte. 
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De design highlights 

Les points forts de design

WALK-IN XC
Puur en elegant 
L‘élégance pure

?????????????????????????????????

?????????????????????????????????

?????????????????????????????????

????????????????

?????????????????????????????????

?????????????????????????????????

?????????????????????????????????

????????????????

Minimalisme in de badkamer 

met de WALK-IN XC.

10 mm dik gehard veiligheids-

glas met een minimalistisch 

slank muurprofiel. Betrouwbaar 

Le minimalisme dans la salle de bains a 

un nom : WALK-IN XC.

Verre de sécurité uni-couche de 10 mm 

d‘épaisseur dans un profil mural discret 

et fin. Souverain et stable.  

en stabiel. En dat tot een breedte 

van 1450 mm. 

Puur en elegant - als ruimtever-

deler of royale afscheiding voor 

de doucheruimte.

Et ceci jusqu‘à une largeur de  

1450 mm. 

L‘élégance pure - comme une sépara-

tion de la pièce ou comme une sépara-

tion généreuse de la zone de douche.
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KermiEXTRA 
KermiEXTRA

Wanneer de kleur in de bad- 

kamer de toon aangeeft, heeft  

u bij Kermi de vrije keuze. 

Elegant zwart Soft, Soft wit, 

stijlvol metallic-lak, warme 

Ethno-aardtinten, frisse natuur- 

kleuren... – u geeft de toon aan.

Profiel-/beslagkleuren  
Surfaces 
Zwart, wit en meer 
Noires, blanches ou autre

 La couleur donne le ton dans la 

salle de bains. C‘est pourquoi Kermi 

vous laisse le choix. 

Qu‘il s‘agisse d‘un noir Soft doux 

élégant, d‘un blanc froid, d‘un 

laquage métallique stylisé, de tons 

ethniques chauds, de couleurs 

naturelles fraîches... Vous donnez 

le ton.
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KermiEXTRA 
KermiEXTRA

Helemaal nieuw naast 18 andere 

bijzondere gezandstraalde

Kermi glasdecors: 

Decor Stripe 3, gedeeltelijk ge-

zandstraald decor met een soft 

verloop in het bovenste derde 

deel.

Decor Stripe 4, enkel in het mid-

den gezandstraald decor, op een 

decorhoogte van 1,20 m met aan 

beide zijden een soft verloop.

Glasdecors 
Verres de sécurité décors
Decoratief en meer 
Pare-vue et plus

En plus des 18 décors sur verre 

sablé Kermi :

Décor Stripe 3 partielle, avec un dé-

gradé doux dans le tiers supérieur.

Décor Stripe 4, placé au milieu sur 

une hauteur de 1,20 m avec un 

dégradé doux dans les deux côtés.



PASA
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KermiEXTRA 
KermiEXTRA

Rechstreeks te bevestigen aan 

bijvoorbeeld een voorzetwand 

naast een glazen zijwand (bijv. 

een WALK-IN) door folie op het 

glas.

Foliekleur naar keuze zwart of 

wit (ondoorzichtig).

Afwerking met folie 
Application d‘un film
Gedeeltelijk of volledig glasoppervlak  
Partiel ou sur toute la surface 

Liaison directe d‘une contre-cloison 

à côté d‘une paroi latérale en verre 

(par exemple un WALK-IN) par une 

film sur le verre.

Couleur du film: au choix noir ou 

blanc (opaque).
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KermiEXTRA 
KermiEXTRA

Puur glas - bijv. WALK-IN XC  

met 10 mm ESG veiligheidsglas

gecombineerd met een TUSCA 

maatwerk ontwerp voor  

montage glas gelijk met de rand.

Voorzetwand en schuifdeur - bijv.

LIGA schuifdeur met doorlopende 

bovenste en eventueel onderste 

geleiderail en een vast segment 

met of gedeeltelijk zonder glas.

Speciale oplossingen 
Solutions spéciales
Individuele badkamers – individuele oplossingen 
Situations individuelles dans la salle de bains - solutions 
sur mesure

Verre pur – par ex. WALK-IN XC en 

verre de sécurité de 10 mm combiné 

avec une fabrication spéciale TUSCA 

pour le montage en affleurement 

avec l‘arête du verre.

Mur en saillie et porte coulissante, 

par ex. porte coulissante LIGA avec 

rail de guidage supérieur et, le cas 

échéant, inférieur et un élément fixe 

sans ou partiellement sans verre.
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Uniek assortiment 
Gamme unique

UNLIMITED // GRENZENLOS 

Douchescherm  
van Kermi. 

Parois de douche  
Kermi.



 
Uniek assortiment 
Gamme unique

40 Aus Liebe zum Duschen. Kermi.

WALK-IN

BESLAG / CHARNIÈRE

PROFIEL / PROFILÉ 

BADWAND / PAROIS DE BAIGNOIRE

KermiEXTRA 

Dark Edition

Het Kermi programma 
Le programme Kermi  

Douche-oplossingen voor elke 

generatie, alle wensen en elke 

badkamersituatie.

Voor nieuwbouw en renovatie,

van het bouwen van 

appartementen tot een privé-oase 

van wellness.

Des solutions de douche inter-

générationnelles pour tous les 

besoins et toutes les situations de 

salles de bains.

Pour la construction neuve et la 

rénovation, le bâtiment résidentiel 

et l‘oasis de bien-être privé.
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Uniek assortiment 
Gamme unique

Kermi levert buitengewone 

kwaliteit:

De ervaren, interne ontwikke-

ling, hoogwaardige materialen, 

een zorgvuldige verwerking en 

strenge controlecriteria zorgen 

voor de buitengewoon lange 

levensduur van de producten. 

Dat is kwaliteit Made in Germa-

ny – met 20 jaar verkrijgbaar-

heidsgarantie voor onderdelen  

na uitloop van de producten. 

De Kermi kwaliteit 
La qualité Kermi 

Kermi fournit une qualité excepti-

onnelle :

Le développement expérimenté 

en interne, des matériaux très 

qualitatifs, un traitement soigneux 

et des critères de contrôles stricts : 

voilà ce qui assure la durabilité 

exceptionnelle de nos produits. 

C‘est la qualité Made In Germany : 

avec une garantie de disponibilité 

des pièces de rechange de 20 ans 

après épuisement d‘un produit. 

3 - 10 mm

Verkrijgbaarheidsgarantie 
voor onderdelen

Garantie 
pièces détachées 

JAAR
ANS

KermiCLEAN

Bij het testen garandeert TÜV
een levensduur van minstens 10 jaar

Microbiologisch getest door
een onafhankelijk instituut gecertificeerd

KermiCLEAN

Certification TÜV
10 ans d’ e�cacité

Hygiène certifiée
Microbiologie approuvée
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Super montage 
Super montage

De Kermi techniek
La technique Kermi

Kermi fabrikaten zijn producten, 

waar de installateur plezier aan 

beleeft.

Deze zijn goed verpakt,  

voorgemonteerd, eenvoudig en 

snel te installeren. 

Alle noodzakelijke informatie staat 

in de montagehandleiding, op de 

identificatiecode op de douche-

schermen en in de reinigings- en 

onderhoudshandleiding.

 PE1KR/L PETWO - PE1KR/L PETVO • 02/2019 • 6916789   - 3.

DE Montageanleitung - Empfohlene Montage mit 2 Personen!
GB Installation instructions - Installation by 2 persons recommended!
FR Notice de montage - Deux personnes sont recommandées pour le montage!
NL Montagehandleiding - Montage met 2 personen aanbevolen!
IT Istruzioni per il montaggio - Montaggio consigliato con 2 persone!
ES Instrucciones para el montaje - ¡Montaje recomendado con 2 personas!
PL Instrukcja montażu - Zaleca się montaż w dwie osoby!
CZ Montážní návod - Pro montáž jsou doporučeny 2 osoby!
SK Návod na montáž - Odporúčame montáž s 2 osobami!
RU Монтажная инструкция - Предусмотренный монтаж 2человека!
RO Instrucţiuni de montaj - Se recomanda efectuarea montajului de către 2 persoane!
CN                     - 

Technische Änderungen vorbehalten. / We reserve the right to introduce technical changes without notice. / Sous réserve de modifications techniques.
Technische wijzigingen voorbehouden. / Ci si riserva il diritto di modifiche tecniche. / Modificaciones técnicas reservadas / Zastrzega się możliwość zmian technicznych.
Technické změny vyhrazeny. / Technické zmeny vyhradené. / Технические изменения не исключаются  /

PE
 1

KR
/L

 T
W

O

PE
 1

KR
/L

 T
VO

Les produits Kermi font partie de ceux 

qui font plaisir aux installateurs :

Ils sont emballés de manière fiable, 

complètement pré-montés et 

s‘installent facilement et rapidement. 

Toutes les informations nécessaires 

se trouvent dans l‘instruction de 

montage, le code d‘identification 

de montage sur la paroi de douche  

et les instructions de nettoyage et 

d‘entretien.
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Leuke mensen 

Employés formidables

Jarenlang ervaring of net in 

dienst, elke Kermi-medewerker

heeft dezelfde passie voor

de doucheschermen.

Bij Kermi worden service, 

flexibiliteit, betrouwbaarheid 

en ongecompliceerde processen 

elke dag in praktijk gebracht: tot 

enthousiasme van onze klanten.

De Kermi medewerkers 
Les collaborateurs Kermi 

 Qu‘il ait des années d‘expérience 

ou qu‘il vienne d‘être embauché, 

chaque collaborateur de Kermi 

dispose de la même passion pour 

les douches. 

Chez Kermi, le service, la flexibili-

té, la fiabilité et la simplicité font 

partie de notre quotidien, pour 

satisfaire nos clients.
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Gamme unique

 
Excellent bedrijf 

Entreprise excellente

De onderneming Kermi
L‘entreprise Kermi

In 1960 is Kermi opgericht. Sinds 

de productie van het eerste 

douchescherm in 1976 staan 

er nu al meer dan 10 miljoen 

doucheschermen in badkamers 

in heel Europa.

In Plattling in Niederbayern 

worden vandaag de dag meer 

dan 30 verschillende series 

geproduceerd. Voorop staan: 

kwaliteit, ecologie, energie-

rendement en veiligheid.

Kermi a été fondée en 1960. 

Depuis la fabrication des premières 

parois de douche en 1976, plus de 

10 millions de parois de douche se 

sont retrouvées dans les salles de 

bains européennes.

À Plattling, en Bavière du Sud, 

plus de 30 séries différentes sont 

aujourd‘hui produites. Avec un 

engagement fort pour la qualité, 

l‘écologie, l‘efficience énergétique 

et la sécurité.
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UNLIMITED // GRENZENLOS 

Douchescherm  
van Kermi. 

Parois de douche  
Kermi.
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Kermi GmbH

Pankofen-Bahnhof 1

94447 Plattling

GERMANY

Tel. +49 9931 501-0

Fax +49 9931 3075

www.kermi.nl 

www.kermi.be

info@kermi.de


